



甄子丹與泰臣為當地記者簽名。



甄子丹(右)與泰臣在洛杉磯出席《葉問3》首映禮。美聯社

子丹 泰臣

聞《葉問3》港票房邁向6千萬 在美首映如開籠雀

香港文匯報訊 甄子丹為了宣傳《葉問3》可說是馬不停蹄，繼到台灣、馬來西亞等地後，日前子丹又飛到美國洛杉磯，與另一主演泰臣一起出席首映禮。因為子丹久未赴美出席公開活動，吸引大批粉絲圍觀，現場擠得水洩不通，場面墟口。面對美國粉絲的熱情，再加上《葉問3》在港的票房成績已達到5千5百萬的佳績，子丹和泰臣在首映禮上開心得如「開籠雀」一樣。

甄子丹日前與太太汪詩詩一起飛到美國洛杉磯，出席當地舉行的《葉問3》首映禮。子丹自從拍畢《葉問3》後，一直忙於工作，難得與泰臣再次會面，二人都表現得十分興奮。

《葉問3》自上月24日上映以來，已經進入第四周，單是香港的票房成績已經達到5千5百萬，昂首邁向6千萬票房，對於票房報捷，子丹表現興奮，他表示有信心香港票房能破紀錄，成為最高票房的一部香港電影！

擺《Star War》上枱

而泰臣得知《葉問3》在香港、台灣和馬來西亞等地都大破票房紀錄，他也表現得十分開心，於首映禮上更如「開籠雀」一樣，他說：「We beat the (Star War) in Asia. (在亞洲地區中，我們打低了《星球大戰》)」。心情大好的他，之後他更引用一句諺語：「If you can't beat them, join them.」指《Star War》

為了贏《葉問3》，所以才在第八集加入甄子丹，逗得在場觀眾和嘉賓也拍掌大笑。另提到美國首映禮門票被搶得一票難求，子丹也苦笑說，他有很多朋友也來看首映禮，連他也拿不到門票。

即場接受網民訪問

子丹與泰臣在洛杉磯接受了不少媒體的訪問，其中他們接受facebook現場直播訪問，於半小時內任由網民發問問題。有網民問到泰臣這次接拍《葉問3》，要與子丹對打是否很大挑戰，泰臣即表示他非常喜歡拍攝動作電影，而且還笑指自己在《葉問3》中的表現是最好的一部電影。至於子丹被網民問到會否開拍《葉問4》時，他很有保留地表示，只要觀眾和粉絲喜歡《葉問》系列電影的話，他也不想出有什麼理由不再繼續拍下去，但他事後也補充，認為會否開拍《葉問4》，還要看導演、電影公司和故事等各方面的配合，

才能夠確定。此外，一向重視家庭的子丹只要有時間便會陪伴家人，就像這次到美國宣傳和出席首映禮，也會帶同太太一起，為的就是爭取更多時間見面。



華裔女演員白靈以一貫性感打扮走紅毯。美聯社



子丹夫婦恩愛現身首映禮。

祖兒赴韓後膝頭風濕痛

香港文匯報訊 (記者李思穎) 容祖兒 (Joey) 昨日出席「兒童愛心馬拉松」啟動儀式，屆時Joey會出席參加起動禮，還會看看鄭希怡的女兒「梁浸浸」是否已識行，要是未識行，便帶她爬。Joey表示只能跑短程，馬拉松這類便應付不來，問她是否不夠中氣，她笑說：「我氣方面是大量，可是膝頭痛，因以前跳舞有舊患，現時有點風濕，早前到韓國拍攝時，因當地天氣很凍，禦寒衣服不足，寒風刺骨，拍完後即時要敷熱敷，這個地方有點壞壞。」問到祖兒有找男劉浩龍按摩嗎？她笑言：「搵人便不止按摩，要學埋針灸及氣功治療，唔使做呀？哈哈。」至於男幫她按過什麼地方？她笑說：「只能按膝頭。」

Joey在今個農曆新年和情人節都身在美國同李克勤作巡唱演出，問到男友會否同行？Joey表示因對方要去很多處拜年，暫時未決定，而媽咪亦會留港招呼拜年的親友。說到克勤參加內地歌唱比賽《我是歌手4》，Joey大讚對方表現一等一，問她可有興趣參賽？她搞笑說：「踢館？我驚自相殘殺，協助便沒問題，最重要不好傷和氣，但現在可能要開始練習編高音及不同方面的雜技。」

祖兒在今個農曆新年會和李克勤到美國巡演。

岑日珈為谷戲割水瘤手術延期

香港文匯報訊 (記者李慶全) 電影《PG戀愛指引》前晚舉行煞科宴，演員崔碧珈、岑日珈及陳婉衡齊齊性感亮相，其中陳婉衡更大騷4吋事業線，本來打扮富實的莊思敏亦脫掉外套騷身材。至於捲入錢債糾紛的伍倩彤則不在港沒出席，其師姐岑日珈是從公司獲知事件，唯平日跟對方沒聯絡，見面都只在公司的聚會上。談及有指追數佬找不到伍倩彤便於其面書上有所動作？岑日珈指公司已立即幫她刪除了面書，她坦言認識中的伍倩彤性格害

羞和內斂，應該不會這樣，故看到也嚇了一跳，至於是否經濟出了問題她則並不清楚了。而岑日珈在戲中有性感演出，其中一幕蓋着被內裡沒穿衣服，導演多次叫她拉低一點時真的很緊張心跳加速，因趙勁皓就睡在她身旁，最後也將第一次床戲及初吻獻了給他。岑日珈本於月底要入院做割水瘤手術，不過為電影宣傳手術將要延期，暫時靠吃藥控制病情。崔碧珈於戲中要穿性感制服演出，還要做陪酒，也是她最性感一次演

宣佈有喜五個多月 李蘊婚宴蛇腰歸功超蓮

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 李蘊去年與內地金融才俊羅冠章註冊結婚，本月初在海南補擺喜酒，當時已有傳李蘊懷有身孕，前晚她上載挺住大肚與好姊妹何超蓮及鄧萃琪 (G.E.M.) 的合照，宣佈已懷孕五個多月。昨日李蘊以嘉賓身份出席賀年活動，懷孕後首次出席活動的她穿白色連身裙平底鞋，腹部明顯隆起，現場她及即場整湯圓。有助手扶着的李蘊，更坐着受訪，她笑謂懷孕後感覺有如兩個人一齊出席活動，她說：「我同BB講『咁細個就要陪我出嚟做嘢』。」說到她月初舉行婚宴時還未見肚，她就歸功於好姊妹何超蓮：「其實懷孕3個月時已經見肚，不過超蓮將張相執過，執到有水蛇腰。」她透露懷孕已經21周，預產期在5月底，會在香港生產。問到BB性別時，她就不肯透露，又說：「我唔止生一個，最少生兩個，生三個都可以，我想在30歲前完成結婚生仔的人生大事，現時24歲，很快就25歲，睇吓人生大計能完成幾多。」

李蘊在Instagram上載BB超聲波網上圖片。



李蘊宣佈懷孕後首次出席活動。

認啟山也有出席飯局

她及透露已有朋友爭住認做BB的契媽、契爺，問到超蓮的緋聞男友霍啟山是否做契爺？她笑說：「當然唔係啦。」前晚她與超蓮及G.E.M. 飯聚，李蘊承認啟山也有出席，但很遲才到。她又代超蓮否認戀情，指兩人不是拍拖。問到啟山是否追求超蓮？她說：「超蓮好多人追，我也不知道，單身女仔多人追好正常。」她又爆兩位好姊妹都好想有拖拍，說到近日盛傳G.E.M. 撬走JW富二代男友Mark？李蘊說：「無可能，我沒見過那位男生，假如他們拍拖不讓我知，我會好生氣的！（要過你那一關？）當然要。」事後李蘊在Instagram上載BB超聲波照，並留言：「其實我細個好鍾意嘅手指，BB咁快就學媽媽，真係可愛！」

谷德昭(中)攜吳鎮宇(左)、鄭中基赴穗宣傳

香港文匯報訊 (記者胡若璋 廣州報道) 賀歲喜劇《惡人報喜》來穗宣傳，昨日導演谷德昭攜吳鎮宇、鄭中基出席活動。最先上台的鎮宇首先向在場媒體連聲道歉，因為北京大雪，飛機晚點而延誤多時。活動上，問及到了年尾，哪些時候最珍貴？鎮宇直言一想起來就笑的便是與「傻兒子」在一起玩耍。說到角色繼續是「惡人」，他表示每個人都有壞壞的一面，角色只是天生有一點殘疾騙人錢。谷德昭為了暖場不惜自爆，拍這個戲勞心勞力，不過順勢也送給了自己另一個大禮，瘦身成功。而鎮宇大顯娛樂精神，自爆近期宣傳電影連軸轉也難免辛苦，不過打破尿酸所以臉拉不下來。說到自己的喜劇功力，鎮宇也自爆：「要劇本寫得好，我不是天生就把不好笑變好，只能負責任地把好笑變得可以達到。」鄭中基則稱，這次一起搞笑「隨意不做作」，並透露要帶着女兒去認識鎮宇兒子費曼，鎮宇則笑稱費曼已有女友，不過可以給他的女兒介紹。記者又問鎮宇來年是否有「二胎」計劃，鎮宇調皮回應：「有啊，每家孩子都是越多越好啊！」

袁嘉敏收男友半裸照傳情

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 由金像影帝羅拔迪尼路主演的電影《PARTY 有 限 者》前晚假銅鑼灣舉行首映，吸引不少藝人前往捧場，包括有袁嘉敏 (Candy)、組合FFx、甄詠珊 (Carisa) 與師弟安俊豪、方健儀、林子善、夏尉喻及導演錢國偉夫婦等。袁嘉敏前晚無懼寒冷以低胸短裙出席首映，她笑指裙子原本是很低胸，她已經加了打底衫。問到是否男友禁止她作性感打扮？Candy否認道：「今日(前日)比較凍。」她又透露男友一個月有二十日不在港，現時又去了在歐洲公幹，問他們如何維繫感情？她說：「男友會用WhatsApp發短片給我，都是影當地的風景。」她又自爆男友亦會發自己上身半裸的泳裝相給她。問到她有否回禮？她笑道：「就要睇男友情人節有何表示。」Candy表示男友下周回港，不過新年又要到泰國公幹，她正考慮是否陪同男友去泰國一起過第一個情人節。

甄詠珊日前放了與李蘊聚餐的照片上網。身為李蘊與老公羅冠章紅娘的她，笑言有好筵盤當然要介紹給好姐妹。問到李蘊可有給她媒人利是？甄詠珊說：「我同李蘊的關係去到唔使物質，都想她開枝散葉，自己反而要儲定封大利是畀佢，有機會都想佢BB上契。」女子組合FFx成員楊澤怡 (Shirley) 早前報警報稱被攝影師性侵，前晚她亦有出席首映，她表示報警後感到釋懷及放下心頭大石，希望提醒其他想入行的女仔注意自身安全。她又稱因此事對異性存有陰影，但會努力面對。

謝雪心攬愛貓禦寒

香港文匯報訊 (記者梁靜儀) 謝雪心與黃允財及魯振順昨日出席交通安全活動，心姐表示自己是西九龍交通安全隊監，已去勻了全港十八區宣傳道路安全守則，早前更獲頒發有關交通安全最高榮譽。天文台預報這幾天氣溫會驟降，心姐表示這幾天都要開工，今日就要返莞出席搬村儀式，她會做表演嘉賓唱歌，即晚便回港，翌日又要出席天水圍的愛心湯活動，現場會筵開近千圍，大家一起吃團年飯。問到心姐有何禦寒準備？她表示會帶定暖包及暖茶，晚上又會攬家中的貓一齊睡覺，她笑說：「隻貓係我大暖包，好過用電暖氈。」黃允財指馬路如虎口，大家過馬路時不要顧住玩手机，而司機亦不要隨便開高燈，因為照到路人的眼睛。談到工作，他表示會返內地做商演，新春期間又會做敬老活動，請老人家食飯。問到可會再拍劇？他說：「都有傾緊內地的戲，不過現時鍾意唱歌，時間唔長滿足感又大些。」

謝雪心

鄭中基想為女作媒 鎮宇代子請食檸檬

谷德昭(中)攜吳鎮宇(左)、鄭中基赴穗宣傳。

岑日珈(右三)在新片有性感演出

岑日珈(右三)在新片有性感演出。